

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2021年7月2日 星期五【今日8版】
辛丑年五月廿三 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮23℃~31℃
多云, 偏东风 3-4级。

总第4221期
2021年第126期

伟大建党精神

坚持真理、坚守理想
践行初心、担当使命
不怕牺牲、英勇斗争
对党忠诚、不负人民

1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京隆重举行。习近平总书记发表的重要讲话在高邮上下引起强烈反响,广大党员干部群众纷纷表示——

把习总书记重要讲话精神化作奋进动力 为“强富美高”新高邮建设再立新功

百年恰是风华正茂。7月1日,是中国共产党百年华诞。当日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话,回顾中国共产党百年奋斗的光辉历程,展望中华民族伟大复兴的光明前景,号召中华儿女以史为鉴、开创未来,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈努力。我市社会各界纷纷通过各种途径,收听收看实况直播。广大党员干部群众纷纷表示,要把习总书记重要讲话精神化作干事创业的奋进动力,为“强富美高”新高邮建设争作贡献、再立新功。

全面建成小康社会 我们无比骄傲和自豪

“习总书记在会上庄严宣告中华大地全面建成了小康社会,我感到无比骄傲和自豪。”江苏波司登制衣有限公司当日组织公司74名党员集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会实况直播。总经理何其新观看直播后,热血沸腾、心潮澎湃。他说,作为一名高邮的企业家,要在新的历史征程上接续奋斗、奋力拼搏,进一步做大做强企业,为高邮经济社会加快发展贡献更多力量。

“是党的好政策,让我的小家也如同国家一样强起来,过上了小康生活。”全国优秀农民工、扬州曙光电缆股份有限公司职工陈安俊观看大会盛况后表达了自己的感受。陈安俊说,他曾经因家境贫困而放弃了上大学的机会,是党矢志不移推进改革,给他和数以万计的农民工创造了发展机会。在党组织的精心培养下,陈安俊已从一名农民工成长为企业的技术能手,全家过上了小康生活,他也光荣地加入了中国共产党。陈安俊表示,把习总书记的讲话铭记于心,再接再厉,不负韶华,努力进取,创造新的业绩。

“全面小康路上一个也不能少,我们伟大的党实现了这个诺言!”高新区送驾桥村党总支书记陈群说,从产业扶贫到教育扶贫,从针对性帮扶到加强社会兜底保障,党的一项项扶贫政策落地落实,一户户因病致贫、因残致贫的家庭走出了困境。下一步送驾桥村将持续巩固脱贫攻坚成果,将脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,带领全村人民共同富裕。

请党放心 强国有我

习总书记一句句激情澎湃的话语,感染着每一位聆听者。“能够见证党的百年华诞这一重要历



7月1日上午,市四套班子领导在行政中心西附二楼会议室集中观看庆祝中国共产党成立100周年大会直播。



“中国好人”韩素玲与同事在市妇幼保健院观看大会直播。曾亲历开国大典的83岁老党员张剑玲在家中观看大会直播。



星浪光学公司20余名维吾尔族员工一起观看大会直播。

史时刻,我倍感光荣与自豪。”一早就守在办公桌前观看直播的市新时代文明实践服务中心主任张爱方激动地说。他表示,将结合全国文明城市常态管理的要求,强化基层阵地建设,健全所站队伍,抓好品牌活动建设,以不变的初心使命,推动文明实践活动走实走深。

高邮镇党委委员、琵琶社区党总支书记陆凤霞在直播结束后,心情久久不能平静。她告诉记者,近期社区正在紧锣密鼓地忙着疫苗接种工作,每天从早上5点到晚上11点,自己都要在疫苗接种点服务。虽然辛苦但不觉得累,自己是

一名党员,就应该为群众服务。

抗击新冠肺炎疫情全国三八红旗手、市中医院护理部主任张文凤观看直播时热泪盈眶。她表示,在今后的工作中,将时刻以党员的标准来约束自己、要求自己,履行甘于奉献、救死扶伤的职责,为构建和谐医患关系,保障人民的健康贡献自己的力量。

未来属于青年,希望寄予青年。看着大会直播盛况,年轻同志更加心潮澎湃。

“习总书记的讲话,让我们感受到了党的精神气质,党的生命和事业始终洋溢着龙腾虎跃的青春脉动、蓬勃向上的青春活力和扑面

而来的青春气息。”在市第一小学报告厅内,数学教师吴庆鑫与90名年轻同事一道观看直播。吴庆鑫表示,作为一名新党员,将不忘从教初心,牢记育人使命,为祖国的教育事业添砖加瓦。

“今天的庆祝大会让我感动与震撼。”即将步入大学校门的高中生姜琳卉说,她的爷爷、外公和父亲都是共产党员,前不久,外公还收到了“光荣在党50年”纪念章。“出生在盛世的我们正值青春,要担起青年一代的责任。”姜琳卉慷慨激昂地说出了自己的青春誓言——“请党放心,强国有我!”

我心永向党 祝福党永葆青春

当日上午,临泽镇西河村96岁的抗战老兵程德银早早起床,佩戴好“光荣在党50年”纪念章。观看直播时,他紧盯电视屏幕,全神贯注地看着、听着。看到激动时刻,老人忍不住站了起来,欢呼、鼓掌。程德银参加过抗日战争、解放战争和抗美援朝战争,当看到飞机编队从天安门上空飞过时,老人留下了激动的泪水。“伟大、光荣、正确的中国共产党万岁!”程德银动情地说,过去小米加步枪,中国人都没有怕过、退缩过,如今的中国已经站起来、富起来、强起来,更不会对任何国家、任何人来欺负中国、欺负中国人。

“我要牢记习总书记在大会上的号召,坚定理想信念,践行党的宗旨,始终同人民想在一起、干在一起!”刚刚获得扬州市优秀共产党员称号的“中国好人”、市妇幼保健院副院长韩素玲在看完直播后表示,她将始终守初心,听党话跟党走,永远保持同人民群众的血肉联系,全心全意为妇女儿童服务。

汤庄镇潘季村村民郑金才和邵培英老夫妇俩是一对老党员,两人党龄加起来已有109年。在观看直播时,两位老人情不自禁地附和着,唱起一首首红歌。“没有共产党就没有新中国。以前吃穿都愁,现在衣食无忧,老百姓的日子越过越好。”老两口感慨道,在中国共产党的领导下,祖国发生了由贫到富、由弱到强的巨大变化,他们有幸亲眼见证,祝愿国家变得越来越强大!

“你看,今天的庆祝大会在天安门广场举行,这里我记忆太深刻了。”在83岁老党员张剑玲家中,曾亲历开国大典的她激动地向记者回忆道。今天,张剑玲早早起床,将“光荣在党五十年”纪念章、国家农业部颁发的农技推广荣誉证书等佩戴在胸前,准时在电视机前观看大会盛况。张剑玲退休后仍积极参加各项志愿服务活动,并为年轻党员上党课、讲党史。“虽然年龄大了,但不会忘记自己共产党员的身份,将竭尽所能,发挥余热。”张剑玲说。

“祝福党生日快乐!”星浪光学仪器有限公司实习员工、维吾尔族姑娘阿丽米热·努尔尼亚孜说。当日,她与公司20多名维吾尔族同胞一起观看直播。阿丽米热·努尔尼亚孜激动地说,看到祖国强大,她内心十分激动:“我爷爷是一名共产党员,我生在红旗之下,长在春风里。今后我会认真工作,积极向党组织靠拢,为共产主义事业贡献青春力量。”